

2. Лукашин Ю., Рахлин Л. Факторы инвестиционной привлекательности регионов // Мировая экономика и международные отношения. – 2006. – № 3. – С. 87-94.

3. Мельник М. Принципи побудови інвестиційних моделей регіонального розвитку // Регіональна економіка. – 2005. – № 1. – С. 187-195.

## **ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ**

*Старостіна Г.Е.*

*Науковий керівник: Хорошилова І.О., к.е.н.*

*Харківський національний автомобільно-дорожній університет*

Процес фінансування є одним з найважливіших чинників діяльності та функціонування підприємства як за кордоном так і в Україні. Постійна нестача ресурсів, засобів призводить до порушень злагодженої системи функціонування підприємства в цілому. Такі чинники ведуть до погіршення роботи, спаду конкурентоспроможності та розвитку держави.

Тому підприємствам потрібно фінансування, впровадження інновацій задля кращої роботи. Проте питання фінансування та впровадження інноваційних технологій стоїть дуже гостро. Останній час через ряд причин відбувається занепад підприємств, як масштабних так і мілких.

В Україні на державному рівні є засади механізму організаційно-інноваційних технологій, але вони не є ефективними. Це відображається на стані економіки країни, регіону та окремих галузей. На законодавчому рівні не існує чіткого поняття та пунктів «допомоги» підприємству. Масштабних дій направлених на інтеграцію та інновацію різних видів підприємств не існує, тому що не має достатнього фінансування.

Найбільше джерело для підприємства – державний бюджет, далі власні кошти, інвестиції та кредитування. Проблема завжди полягає у браку коштів, організаційна система багатьох великих підприємств не прилаштована на удосконалення систем, підтримку та покращення інфраструктури. Через це багато інвестицій не окупаються. Грантове фінансування зводиться лише до надання деяких пільг підприємству. Для розвитку цього не достатньо, не має точної системи моніторингу коштів, надання грантів, координації діяльності.

Не до кінця розвиненою є система кредитування. Інноваційні проекти банки кредитують лише на короткий термін. Високі відсоткові ставки та не вигідні умови кредитування для підприємства теж є причиною занепаду економічного стану підприємства.

Також проблемою є повільне формування в економіці сучасного і масштабного ринку інноваційної продукції, інфраструктури інноваційної діяльності, що може стимулювати підприємства показати свою нову продукцію на ринку.

Законодавча база для розвитку інновацій національних підприємств не стимулюється через недостатню інфраструктуру.

Недостатньо захищені права інтелектуальної власності. Через це багато винахідників та інноваторів не хочуть працювати у державі, їх пропозиції не впроваджуються у реальне виробництво. Скоротилася кількість винахідників, прогресує еміграція вчених та винахідників.

Виходячи із усього вище вказаного можна зробити такі висновки: для зростання економіки треба впроваджувати на законодавчому рівні допомогу підприємствам; починати підтримувати вітчизняних винахідників та мотивувати їх на нові досягнення; запроваджувати реальну фінансову та інвестиційну допомогу підприємствам як з боку окремих осіб так і з боку держави; чітко контролювати діяльність підприємств, які отримують фінансову допомогу; налагоджувати банківських сектор та напрямляти його на підтримку розвитку і фінансування підприємств; залучати вітчизняних та закордонних інвесторів

Література:

1. Гуржій А.М., Каракай Ю.В., Петренко З.О. Інноваційна діяльність в Україні: монографія. – К. : УкрІНТЕІ, 2010. – 144 с.

2. Бояринова К. Фінансове забезпечення інноваційного розвитку України // Вісник Київського національного торговельно-економічного університету. – 2009. – №4. – С. 32-38.

3. Андрощук Г.О., Еннан Р.Є. Інноваційна політика Європейського Союзу // Наука та інновації. – 2009. – Т.5. – №5. – С. 85-97.

4. Опарін В.М. Фінанси (Загальна теорія) : навч. посіб. / В.М. Опарін. — 2-ге вид., доп. і перероб. – К. : КНЕУ, 2002. – 240 с.

## **ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК УКРАЇНИ: МОЖЛИВІ НАПРЯМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ**

*Хорова М.О.*

*Науковий керівник: Баюкатова С.А.*

*Харківський національний автомобільно-дорожній університет*

Сучасні досягнення України в міжнародному вимірі конкурентоздатності економіки, рівня розвитку і особливо ефективності функціонування національної інноваційної системи є недостатніми для забезпечення сталого розвитку вітчизняної економіки, гарантованої національної безпеки, виходу в найближчій перспективі за рахунок економічного зростання на європейські стандарти життя українських громадян.

Теперішній стан наукової сфери України обумовлено довгостроковим негативним впливом загальноекономічних проблем, пов'язаних зі структурною деформованістю економіки країни, домінуванням в ній низько технологічних галузей і укладів, виробництв продукції з низьким рівнем доданої вартості, які об'єктивно малосприйнятливі до сучасних наукових досягнень.